

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005165082

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LEOS WEIN-LOUNGE & VINOTHEK GmbH, Oberägeri, neu VINORO LOUNGE & VINOTHEK GmbH

VINORO LOUNGE & VINOTHEK GmbH Hauptstrasse 29 6315 Oberägeri

Bisher

LEOS WEIN-LOUNGE & VINOTHEK GmbH

LEOS WEIN-LOUNGE & VINOTHEK GmbH, in Oberägeri, CHE-275.298.741, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 128 vom 06.07.2020, Publ. 1004929427). Statutenänderung: 13.04.2021. Firma neu: VINORO LOUNGE & VINOTHEK GmbH.

Tagesregister-Nr. 6965 vom 27.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 128, Datum: 06.07.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug